
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	3.	juni	2024	kl.	16.00	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	Anja,	René	og	Jutta	(ref.)	
	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Økonomi	

3. Legeplads	–	Forfatning	

4. Grønne	affaldsposer		

5. Eventuelt	

6. Næste	møde	

	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.		

-	Da	pullerten	er	i	stykker	blev	det	besluttet	at	undersøge,	om	der	evt.	kan	monteres	en	ny	
indmad,	alternativ	hvad	det	vil	koste	at	få	sat	en	bom	op.	Denne	bom	skal	naturligvis	kunne	
låses	op	efter	behov.	René	undersøger	mulighederne,	som	sandsynligvis	skal	præsenteres	for	
byggeudvalget,	da	vi	ikke	vil	bruge	midler	på	noget,	der	er	i	risiko	for	at	blive	ødelagt	under	
renoveringsprocessen,	men	kan	der	findes	en	prismæssig	fornuftig	løsning	på	nuværende	
tidspunkt,	vil	den	blive	etableret.	

-	Beplantningen	på	støjvold	mod	Paltholmvej	–	Ejendomskontoret	har	beskåret	en	stor	del	og	
fortsætter	arbejdet	i	den	kommende	tid	–	Ejendomskontoret	vil	give	beboerne	besked,	inden	
de	går	i	gang	med	den	sidste	del	af	støjvolden.	

-	Containergård/Storskrald	–	René	arbejder	på	en	løsning.	

-	Cykling/knallertkørsel	igennem	Paltholmpark	–	Rene	undersøger,	om	der	kan	sættes	en	
forhindring	op	ved	udgangen	ved	nr.	29.	

-	Græsarealerr	–	Rene	har	indhentet	tilbud	på	nye	robotter	og	skal	have	møde	med	
regionskontoret	i	morgen,	hvor	der	skal	tages	stilling	til,	hvordan	græsset	fremover	vil	blive	
slået.	Faktum	er,	at	de	nuværende	robotter	ikke	længere	kan	serviceres.	

-	Myrebekæmpelse	–	Rene	har	kontaktet	Mortalin,	men	da	vi	desværre	er	kommet	for	sent	i	
gang,	vil	dette	års	myrebekæmpelse	ske	med	kort	varsel,	hvilket	vi	håber,	beboerne	har	
forståelse	for.	Der	er	allerede	nu	lavet	en	aftale	om	næste	år.	

Ad	2.	 Økonomi	
	 Rene	gennemgik	i	korte	træk	status	for	regnskab/budget,	som	følger	planen.	
	



Ad	3.	 Legeplads	–	Forfatning	
Legepladsen	vil	blive	gennemgået	i	indeværende	uge,	og	fejl	og	mangler	vil	blive	udbedret.	
	

Ad	4.	 Grønne	affaldsposer	
Desværre	er	forbruget	af	grønne	affaldsposer	steget	meget	voldsomt.	I	den	seneste	tid	er	der	
nærmest	blevet	fyldt	op	hver	anden	dag.	Vi	må	derfor	igen	gøre	opmærksom	på,	at	de	grønne	
poser	udelukkende	er	beregnet	til	madaffald.	Derudover	har	Vestforbrændingen	varslet,	at	de	
forventer	at	grønne	affaldsposer	i	nær	fremtid	ikke	længere	vil	være	gratis.		
For	dog	at	imødekomme	den	nuværende	situation	overvejes	det	helt	lavpraktisk	at	flytte	
lagerbeholdningen.	
	

Ad	5.	 Eventuelt	
Da	håndtaget	på	papir/plastikaffaldsbeholderen	stadig	ikke	er	repareret,	rykker	Rene	
Vestforbrændingen,	da	det	er	dem,	der	står	for	vedligeholdelsen.	

Vi	har	nu	fået	skab	til	kemiaffald	og	container	til	tekstilaffald.	I	samme	forbindelse	er	der	delt	
ny	brochure	ud,	der	tydelig	fortæller,	hvordan	vi	skal	sortere	vores	affald.	

Sommeren	er	over	os,	og	som	tidligere	beder	vi	venligst	alle	tage	hensyn	til	de	øvrige	beboere,	
når	der	grilles	og	sommerhygges,	ligesom	vi	også	venligst	beder	alle	holde	sig	orienteret	om	
eventuelt	offentligt	påbud	med	hensyn	til	brug	af	åben	ild.	
	

Ad	6.	 Næste	møde	
	Næste	møde	blev	aftalt	til	onsdag	d.	14.	august	2024	kl.	16:00	og	vil	blive	afholdt	i	
Paltholmpark	i	tilslutning	til	en	rundtur	i	parken.	

	
Ferieplaner	for	ejendomskontoret:	
Jan:	Uge	28,	29,	30	
Anders:	Uge	31,	32,	33	
René:	Uge	26	og	32	

Vi	ønsker	alle	i	Paltholmpark	en	dejlig	sommer	og	
håber	at	se	så	mange	som	muligt	til	det	

kommende	ekstraordinære	afdelingsmøde		
d.	11.	juni	2024	i	Kulturhusets	Teatersal!	

	

	

Mødet	slut	kl.	17:30	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	

	


